

OBCENÍ ÚŘAD KOZOJEDY

Kozojedy 40, pošta Kostelec nad Černými lesy, PSČ 281 63, okres Praha -východ; telefon 321 677 114
bankovní spojení KB Kolín – č.ú. 6626-151/0100, IČO 00235491, info@obeckozejedy.cz, obec.kozojedy@volny.cz ,
www.obeckozejedy.cz ,

Dne : 10.7.2014

Věc: Oběžník – informace pro občany

Vážení občané, kromě zákonného zveřejnění týkajícího se zasedání zastupitelstva, pozvánky jsou jak na úřední desce v obci, tak na elektronické úřední desce vás zveme touto cestou na zasedání, které se koná v 18,00 hod. ve středu **dne 30.7.2014**, současně vám podáváme některé podrobnější informace k zasedání a těšíme se na vaši účast a na vaše názory.

Program zasedání:

1. **Prodeje a koupě pozemků dle úředních desek**
2. **Rozpočtové opatření - nové chodníky, volby, příspěvek Základní škole v Kostelci n.Č.l.**
3. **Stanovení počtu členů zastupitelstva pro volby v říjnu 2014**
4. **Prodej opotřebeného křovinořezu TJ Kozojedy**
5. **Odpověď na písemnou otázku jednoho občana – počet podnikatelů v obci, úklid chodníků**

K některým bodům podrobněji:

Na obou úředních deskách budou v zákonném termínu 15 dní před konáním zastupitelstva zveřejněny koupě a prodeje pozemků. Jedná se o koupi malých dílků pozemků od soukromých vlastníků pro zbudování zpevnění polní cesty vedoucí od silnice na Český Brod k zadnímu traktu firmy Weber která bude sloužit k obsluhování zejména polí a dále pak zahrad jednotlivých vlastníků. Cesta je v majetku obce Kozojedy a je na ní dle stavebního zákona nutno zbudovat vyhybací místa. Prodeje se týkají malých přilehlých částí obecních pozemků o rozloze od 14 m² do 112 m² a dvou pozemků pod chatami.

U rozpočtového opatření se bude jednat o výměnu části finančních prostředků rezervovaných na úpravu požární nádrže na návsi za prostředky na výstavbu nových chodníků a to bezpečnostního chodníku na výstupu z obce při velmi frekventované místní komunikaci Ke kostelu a dále pak na výstavbu části nového chodníku v Zahradní ulici, kde tím dojde i k rozšíření místní komunikace. Dále se bude jednat o příspěvek Základní škole v Kostelci nad Černými lesy. Dobře fungující a povýšená kapacita této Základní školy je pro vedení obce prioritou a nadále hodláme tyto záležitosti podporovat.

Vedení obce navrhuje k odsouhlasení zastupitelstvu stejný počet zastupitelů, jak je v Kozojedech dlouhodobě obvyklé a to 9 členů zastupitelstva.

Starostka a zastupitelstvo obdrželi dopis některého občana Kozojed, který žádal zda by bylo možno získat seznam všech podnikatelů a živnostníků. Vedení obce se dotazem zabývalo a zjistili jsme, že úplný seznam všech podnikajících subjektů s trvalým bydlištěm v Kozojedech je zveřejněn na stránkách http://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz. Jedná se o 173 podnikajících osob. Pokud by měl někdo zájem do seznamu nahlédnout je to uvedeno na té internetové adrese. Pokud by měl někdo zájem pomoci s vyhledáním, ať se na vedení obce obrátí, tyto záležitosti řeší místostarosta pan Piller Pavel, tel: 774 997 231.

Dále byl učiněn dotaz stejným občanem a to na téma „kdo zajišťuje úklid chodníků“. Úklid chodníků ze zákona zajišťuje příslušná obec. Je však velmi vítanou aktivitou, když obci její občané pomohou, je to velmi záslužné a řada občanů nám s úklidem pomáhá, tímto jim děkujeme. Oznamujeme občanům, že dne 17.7.2014 od 18,00 hodin se bude konat v kostelíku Svatého Martina mše, sloužit jí bude P. Tomáš Kábele.

STOČNÉ PLACENÉ ROČNÍM PAUŠÁLEM

Vážení občané,

V době od 14.7.2014 do 14.8.2014 je nutno uhradit obci Kozojedy stočné u těchto subjektů, které hradí stočné paušálem, který je 750,- Kč na osobu. Děkujem všem těm občanům, kteří již platbu uhradili. Preferována je platba na účet obce 6626151/0100, kde je variabilním symbolem číslo popisné, úhradu však můžete provést i na Obecním úřadu.

Ing. Pillerová Eva, starostka obce Kozojedy

